

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下股指期货做反了怎么弥补的问题，以及和股指期货反手手续费怎么算的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

- [1. 散户如何对冲股指型基金的价格下行风险？](#)
- [2. 股指期货亏了怎么办？](#)
- [3. 股指期货市场中，如何利用股指期货做套期保值？](#)
- [4. 上证50指数股指期货和etf50期权怎样组合投资](#)

散户如何对冲股指型基金的价格下行风险？

散户如何对冲股指型基金的价格下行风险？强调下，应该是指数型基金

散户寻求避险工具最常用的就是期货，期权较为复杂，不推荐。股指期货有沪深300股指期货，上证50股指期货以及中证500股指期货，代码分别是IF，IH和IC。他们分别对应沪深300指数，上证50指数和中证500指数。看你买的是什么指数基金，然后做空相应的股指期货，就可以对冲价格下跌的风险。目前，股指期货开户有资金门槛，而且没有完全放开，日成交和持仓都被限制。后续，有松绑的可能。

既然看到了价格下行的风险，为什么还要去对冲呢。说白了就是未来还看涨，又不想走，才会采取这种对冲的手段。

但是，你有没有想过，当你做空了股指，相当于一边持有了空头的头寸。在上涨趋势中，空头头寸是有很大的风险的。何时何价平仓，又是一个问题。对冲，相当于多一个交易的思维，你会希望指数下跌，要不你做空完全是没意义的。这对于你做股票或者基金来讲，很容易丢失后续的上涨，踏空甚至是亏损。

对冲这种手段，往往是大资金操作的方式，因为他们头寸很大，平仓会短时间影响个股走势。

散户嘛，看到不妙，出场走人就好了。不需多此一举！

你认为呢？

股指期货亏了怎么办？

刚开始我以为题主问的是交易方法。没想到题主在问题补充中提到：

资料证据齐全可以维权追回资金？

这其中就涉及到很多问题了。

如果说你是被假的平台给骗了，或者说被其他人保本保收益给承诺了，或者存在其他特殊的行为，那么，我觉得你可能需要咨询法律方面的专业人士了，及时追回损失。

但是，如果你是在正规的期货公司开的户，而且，手续费齐全的话，自己在期货盘面走势上进行了买卖操作导致了亏损的话，那么你能只能认亏，因为你自己交易方向判断错误了，必然要自己承担结果。

实际上，在期货公司开立股指期货账户，应该是期货里面开户最为严格的，而且是有投资者教育环节的。你不但要资金量达到要求（应该是50万），而且你还要有过交易记录，并且还要通过期货公司的测评，全程都是有录音录像的。

你开立账户成功，你说明期货公司已经把你的资料全部上传并且通过审核了，在这种情况下，你因为自己交易而导致的损失，资料齐全也根本就没有办法维权追回资金。

如果这样能够追回资金的话，那股指期货上面就没有人亏钱了.....

股指期货市场中，如何利用股指期货做套期保值？

计算出持有股票的市值总和，以到期月份的期货价格为依据算出进行套期保值所需的合约个数，在到期日同时实行平仓，并进行结算，实现套期保值。

上证50指数股指期货和etf50期权怎样组合投资

期货和期权要相互反方向做。比如，股指期货看跌做了卖空，那么股指期权通常就要做买多。期权买多的作用，是在期货做空失败时，通过行权弥补期货的亏损。也就是期货亏了，同时期权赢了，起到了控制风险的作用。

如果期货下跌做空盈利了，同时买多的期权这边就要亏损了，但是期权可以放弃行权，以损失期权“定金”为亏损的底线。

两相比较，当做空的盈利覆盖了“定金”的亏损后，股指期货再继续下跌就会盈利

了。

关于股指期货做反了怎么弥补和股指期货反手手续费怎么算的介绍到此就结束了，不知道你是否从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。